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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 20 
décembre 2011 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 20 décembre 2011 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème 
Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène 
MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT 
(Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA 
(Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère 
Municipale), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère 
Municipale), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller 
Municipal), Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. 
Christian PANOT (Conseiller Municipal), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de 
LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), M. Patrick ESPITALIER 
(Conseiller Municipal) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint) représenté par Mme Véronique 
GACH (5ème Adjoint), M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal) représenté par Mme Amina 
ELKHATTABI (Conseillère Municipale), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. 
Olivier CUREL (Maire d'Apt), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal) représenté par Mme Marie-
Christine KADLER (3éme Adjoint), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale) représentée par M. 
Christian PANOT (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) représentée par 
M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal)  
ABSENTS : M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale) .  
 
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 25 
Absents représentés 6 
Absents excusés 2 
Absents 0 
 
 

1.Service Animation Jeunesse - Contrat Local d’Accompagnement à la Scolarité - Convention 
d’objectifs et de financement. 

Avis du conseil : Favorable 
 

2.Administration Générale - Exécution et remboursement des prestations d’entretien courant de 
bâtiments au profit de la CCPA. 

Avis du conseil : Favorable 
 

3.Administration Générale - Convention de mise à disposition de locaux pour le Service 
administratif Petite Enfance de la CCPA. 

Avis du conseil : Favorable 
 

4.Administration Générale - Exécution et remboursement des prestations d’entretien des locaux du 
service administratif Petite Enfance de la CCPA. 

Avis du conseil : Favorable 
 

5.Administration Générale - Approbation de conventions de servitude Cs 85 Commune d’Apt EDF 
établies sous seing privé Parcelles AK176 et 180 AN75. 

Avis du conseil : Favorable 
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6.Service Finances - Demandes de remises gracieuses de majorations et d’intérêts - Taxe locale 
d’urbanisme. 

Avis du conseil : Favorable 
 

7.Service Finances - Attribution de subvention. 
Avis du conseil : Favorable 
 

8.Service Finances - Budget 2011 - Décision modificative n°2. 
Avis du conseil : Favorable 
 

9.Ressources Humaines - Véhicules de service. 
Avis du conseil : Favorable 
 

10.Ressources Humaines - Adoption classification fonctions attribution part fonction 
incompressible Définition conditions d'attribution du régime. 

Avis du conseil : Favorable 
 

11.Ressources Humaines - Indemnité dite " de conseil " au profit des receveurs des collectivités 
Avis du conseil : Favorable 
 

12.Ressources Humaines - Mise à disposition d'un agent auprès de la gendarmerie d'APT. 
Avis du conseil : Favorable 
 

13.Ressources Humaines - Recensement de la population - Année 2012. 
Avis du conseil : Favorable 
 

14.Ressources Humaines - Recrutement d’un agent contractuel assimilé catégorie A - Chargé de 
mission en développement de projet urbain-habitat. 

Avis du conseil : Favorable 
 

15.Ressources humaines - Recrutement personnel non permanent - Besoins saisonniers. 
Avis du conseil : Favorable 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 


